

Stargard Szczeciński, dnia 24.06.2009 roku

**Sprostowanie do Protokołu Nr 29/09 z Posiedzenia Komisji Rewizyjnej
które odbyło się w dniu 27 maja 2009 roku**

W związku ze złożonym ustnym oświadczeniem Radnego Edwarda Lutyńskiego dokonuje się sprostowania błędnie zrozumiałej wypowiedzi mówcy w protokole Nr 29/09 z dnia 27 maja 2009 roku, dokonując następujących zmian:

pkt. 5 Sprawy różne.

W protokole znajduje się zapis „zajmuje się handlem działkami”, **powinno być** „**prowadzi działalność gospodarczą w zakresie obrotu nieruchomościami**”, oraz należy zmienić zdanie, które w protokole brzmi następująco „Radny Daniel Wilk posiada również działki w m. Kiczarowo”, **a winno brzmieć** „**Matka Radnego Wilka posiada również działki w obrębie Kiczarowo**”.
Sprostowanie przyjęto jednogłośnie w pełnym składzie Komisji.

Protokołowała:

Jadwiga Michalska
Data sporządzenia
24.06.2009 roku

Przewodniczący Komisji:

Bronisław Jurec
data odebrania
.....